

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 29.03.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005437462

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation LGT Bank (Schweiz) AG, Bern

LGT Bank (Schweiz) AG (LGT Bank (Switzerland) Ltd.) (LGT Bank (Svizzera) SA) Spitalgasse 2 3001 Bern

LGT Bank (Schweiz) AG, in Bern, CHE-226.868.047, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 160 vom 19.08.2020, Publ. 1004960542), Hauptsitz in: Basel. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Locher, Yanik, von Hasle bei Burgdorf, in Thun, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 4542 vom 24.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 160, Datum: 19.08.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern